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ΠΡΑΚΣΙΚΟ ΤΝΕΔΡΙΑΕΩ 

ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ ΤΜΒΟΤΛΙΟΤ 

 

ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 083563402000 

 

το Διμο Ακθναίων Αττικισ ςιμερα τθν 21 θ Οκτωβρίου 2023, θμζρα τθσ εβδομάδοσ 

άββατο και ώρα 11:00 π.μ., ςυνιλκαν ςτα επί τθσ οδοφ Αδριανείου αρικ. 29 γραφεία τθσ ζδρασ 

τθσ Ανϊνυμθσ Εταιρείασ με τθν επωνυμία «ΙΛΤΔΑ ΑΝΩΝΤΜΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΣΑΚΕΤΑΣΙΚΗ 

ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΤΣΗΜΑΣΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΤΠΗΡΕΙΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο 

«ΙΛΤΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» (εφεξισ «Εταιρεία»), τα μζλθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου , μετά 

από πρόςκλθςθ του Προζδρου αυτοφ, για ςυηιτθςθ και λιψθ αποφάςεωσ επί του παρακάτω 

μοναδικοφ κζματοσ τθσ θμερθςίασ διατάξεωσ:  

 

 

ΘΕΜΑ ΜΟΝΟ: Οριςτικοποίθςθ αναςυγκρότθςθσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου ςε ςώμα ςε 

ςυνζχεια τθσ ανακοίνωςθσ οριςμοφ νζου μθ Εκτελεςτικοφ μζλουσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου 

ςε αντικατάςταςθ παραιτθκζντοσ και τθσ απόδοςθσ τθσ ιδιότθτασ του ανεξάρτθτου μθ 

εκτελεςτικοφ μζλουσ του Διοικθτικοφ ςυμβολίου ςε ιδθ υφιςτάμενο μθ εκτελεςτικό μζλοσ από  

τθν Εκτακτθ  Γενικι υνζλευςθ τθσ 20θσ Οκτωβρίου 2023.  

 

 

Κατά τθ ςυνεδρίαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου παρζςτθςαν αυτοπροςϊπωσ τα παρακάτω 

μζλθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ, ιτοι: 

 

1. Βαςίλειοσ Ανυφαντάκθσ του Αποςτόλου και τθσ Ειρινθσ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχοσ του με αρικμό *•+ Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από το *•+ , με Α.Φ.Μ. *•+, Δ.Ο.Τ. *•+, 

Πρόεδροσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου και Διευκφνων φμβουλοσ ( εκτελεςτικό μζλοσ) 

2. Γεϊργιοσ Σςιατοφρασ του Βαςιλείου και τθσ Βαςιλικισ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχοσ του με αρικμό *•+ Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από το *•+ , με Α.Φ.Μ. *•+, Δ.Ο.Τ. *•+, 

Αντιπρόεδροσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου (μθ εκτελεςτικό μζλοσ) 

3. Παναγιϊτθσ Μάλλιοσ του Αναςταςίου και τθσ οφίασ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχοσ του με αρικμό *•+ Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από *•+ , με Α.Φ.Μ. *•+ , Δ.Ο.Τ. *•+, 

Μζλοσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου ( ανεξάρτθτο μθ εκτελεςτικό μζλοσ) 

4.  Αναςταςία Χατηθτηανι του Νικολάου και τθσ Βενετίασ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχοσ του με αρικμό *•+ Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από το *•+ , με Α.Φ.Μ. *•+ , Δ.Ο.Τ. 

*•+, Μζλοσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου ( ανεξάρτθτο μθ εκτελεςτικό μζλοσ) 
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5. Φίλιπποσ Γιαννάκοσ  του ωτθρίου και τθσ Ευδοκίασ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχο του με αρικμό *•+Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από το *•+, με Α.Φ.Μ. *•+, Δ.Ο.Τ. *•+, 

Μζλοσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου (μθ εκτελεςτικό μζλοσ). 

 

 

Αφοφ διαπιςτϊκθκε ότι υπάρχει θ απαιτοφμενθ κατά το νόμο και το Καταςτατικό τθσ 

Εταιρείασ απαρτία, δεδομζνου ότι ςτθν παροφςα ςυνεδρίαςθ παρίςτανται όλα τα μζλθ του 

υφιςτάμενου Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ και κανζνα από αυτά δεν αντιλζγει ςτθν 

ςυηιτθςθ του μοναδικοφ κζματοσ τθσ θμερθςίασ διατάξεωσ και ςτθν περαιτζρω λιψθ 

αποφάςεων, ο Πρόεδροσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου, κ. Βαςίλειοσ Ανυφαντάκθσ, κιρυξε ζγκυρθ 

τθν ςυνεδρίαςθ, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 92 παρ. 1 του ν. 4548/2018, όπωσ ιςχφει, 

και αφοφ ζλαβε τον λόγο, αναφζρκθκε αμζςωσ μοναδικό κζμα τθσ θμερθςίασ διατάξεωσ. 

 

Ειδικότερα και επί του μοναδικοφ κζματοσ τθσ θμεριςιασ διατάξεωσ ο Πρόεδροσ του 

Διοικθτικοφ υμβουλίου, κ. Βαςίλειοσ Ανυφαντάκθσ, ενθμζρωςε τα λοιπά παριςτάμενα μζλθ ότι , 

όπωσ είναι γνωςτό ο κ. Γεϊργιοσ πυρίδων Αλεξίου, Ανεξάρτθτο μθ εκτελεςτικό μζλοσ του 

Διοικθτικοφ υμβουλίου και μζλοσ τθσ Επιτροπισ Ελζγχου  τθσ Εταιρείασ,  υπζβαλε, για 

προςωπικοφσ και επαγγελματικοφσ λόγουσ, τθν παραίτθςι του από το αξίωμα και τα κακικοντά 

του.  

  

H ωσ άνω παραίτθςθ του κ. Γεωργίου πυρίδωνοσ Αλεξίου  γνωςτοποιικθκε και τζκθκε ςε 

ιςχφ τθν 22.09.2023 , ενϊ ςε ςυνζχει και τθσ από 25.09.2023 απόφαςθσ του Διοικθτικοφ 

υμβουλίου τθσ Εταιρείασ  και ςε πλιρθ και ουςιαςτικι ςυμμόρφωςθ και εναρμόνιςθ με τισ 

διατάξεισ του ν. 4548.2018, αλλά και τισ  ρυκμίςεισ και επιταγζσ του ν.4706/2020 περί εταιρικισ 

διακυβζρνθςθσ και ιδίωσ με τισ διατάξεισ περί καταλλθλότθτασ , πολυμορφίασ και επαρκοφσ 

εκπροςωπιςεωσ ανά φφλο ανακοινϊκθκε προσ τθν Ζκτακτθ Γενικι υνζλευςθ των μετόχων τθσ 

Εταιρείασ τθσ  20.10.2023   θ εκλογι/οριςμόσ  του Φίλιππου Γιαννάκου , ωσ μθ εκτελεςτικοφ 

μζλουσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου ςε αντικατάςταςθ του παραιτθκζντοσ κατά τα ανωτζρω 

μζλουσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου κ. Γεωργίου πυρίδωνοσ Αλεξίου , ενώ παράλλθλα 

απόδοκθκε θ ιδιότθτα του ανεξάρτθτου μθ εκτελεςτικοφ μζλουσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου 

ςτο ιδθ μζλοσ κα. Αναςταςία Χατηθτηανι  , για το χρονικό διάςτθμα ζωσ τθ λιξθ τθσ κθτείασ 

του υφιςτάμενου Διοικθτικοφ υμβουλίου  ιτοι ζωσ τθν 9θ Ιουλίου 2026. 

 

Η κατά τα ανωτζρω απόδοςθ τθσ ιδιότθτασ του ανεξάρτθτου μθ εκτελεςτικοφ μζλουσ ςτθν 

κα. Αναςταςία Χατηθτηανι , ςθμείωςε ο Πρόεδροσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου, λαμβάνει χϊρα 

ςφμφωνα με τισ διατάξεισ αφενόσ μεν του άρκρου 22 παρ. 1 του Καταςτατικοφ τθσ Εταιρείασ, 

αφετζρου δε των άρκρων 5 παρ. 2 και 9 παρ. 4 του ν. 4706/2020, όπωσ αμφότεροι ιςχφουν 
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ςιμερα, κακόςον ςυνεπεία τθσ παραιτιςεωσ του κ. Γεωργίου πυρίδωνοσ Αλεξίου , ο αρικμόσ των 

ανεξάρτθτων μθ εκτελεςτικϊν μελϊν του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ υπολείπεται του 

ελάχιςτου οριηομζνου εκ του νόμου αρικμοφ, ιτοι τα ανεξάρτθτα μθ εκτελεςτικά μζλθ του 

υφιςτάμενου Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ είναι λιγότερα από δφο (2).  

 

Ο Πρόεδροσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου ςθμείωςε επιπλζον πωσ ο οριςμόσ του κ. Γιαννάκου 

ωσ μθ εκτελεςτικό μζλοσ και τθσ κασ. Χατητθτηανι ωσ ανεξάρτθτο μθ εκτελεςτικό μζλοσ του 

Διοικθτικοφ υμβουλίου πραγματοποιικθκε  ςφμφωνα με τισ προβλζψεισ και ρυκμίςεισ τθσ 

ιςχφουςασ Πολιτικισ Καταλλθλότθτασ τθσ Εταιρείασ, και αφοφ ελιφκθςαν υπόψιν:  

(α) το μζγεκοσ, θ δομι, θ εςωτερικι οργάνωςθ, κακϊσ και θ φφςθ, θ κλίμακα και θ 

πολυπλοκότθτα των δραςτθριοτιτων τθσ Εταιρείασ,  

(β) ο Κϊδικασ Εταιρικισ Διακυβζρνθςθσ και ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ τθσ 

Εταιρείασ, 

(γ) το αναλυτικό βιογραφικό ςθμείωμα του υποψθφίου μζλουσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου 

και όλα τα ζγγραφα, δθλϊςεισ και πλθροφορίεσ που αντλικθκαν από τθν Εταιρεία εςωτερικά και 

από εξωτερικζσ πθγζσ,  

(δ) θ απουςία οιουδιποτε νομικοφ κωλφματοσ για τθν εκλογι του υποψθφίου μζλουσ, 

ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 3 παρ. 4 του ν. 4706/2020,  

(ε) θ κεωρθτικι κατάρτιςθ, θ επαγγελματικι εμπειρία (ιδίωσ ςτον κλάδο ςτον οποίο 

δραςτθριοποιείται θ Εταιρεία), τα προςόντα, οι ικανότθτεσ και εν γζνει δεξιότθτεσ του υποψθφίου 

μζλουσ και τζλοσ 

(ςτ) ςε ςχζςθ με τθν κ. Χατηθτηανι, θ πλιρωςθ ςτο πρόςωπό τθσ των κριτθρίων και 

προχποκζςεων ανεξαρτθςίασ που προβλζπονται ςτισ διατάξεισ του ιςχφοντοσ νομοκετικοφ 

πλαιςίου (άρκρο 9 παρ. 1 και 2 του ν. 4706/2020),   

 

Αναφορικά με τθν ιδιότθτα του μζλουσ τθσ Επιτροπισ Ελζγχου , τθν οποία επίςθσ κατείχε ο 

παραιτθκείσ κ. Γεϊργιοσ πυρίδων Αλεξίου, ςθμειϊνεται χάριν πλθρότθτασ ότι θ κα. Αναςταςία 

Χατηθτηανι  κα καταλάβει και τθ κζςθ του μζλουσ τθσ εν λόγω Επιτροπισ ςφμφωνα και με τα 

αναλυτικϊσ  οριηόμενα ςτθν από 20.10.2023 απόφαςθ τθσ Ζκτακτθσ  Γενικισ υνζλευςθσ των 

μετόχων τθσ Εταιρείασ , θ οποία (Επιτροπι)  εν ςυνεχεία κα ςυνζλκει ςε ειδικι ςυνεδρίαςθ και κα 

εκλζξει, μεταξφ των μελϊν τθσ, τον Πρόεδρο αυτισ και κα ςυγκροτθκεί ςε ςϊμα.             

 

Μετά τθν ωσ άνω διεξοδικι ειςιγθςθ του Προζδρου του Διοικθτικοφ υμβουλίου και αφοφ 

ακολοφκθςε αναλυτικι ςυηιτθςθ μεταξφ των λοιπϊν μελϊν αυτοφ το Διοικθτικό υμβοφλιο τθσ 

Εταιρείασ με ομόφωνθ απόφαςθ των μελϊν του οριςτικοποιεί τθν αναςυγκρότθςι του  ςε ςώμα 

για το υπόλοιπο τθσ διαρκείασ τθσ κθτείασ του, ιτοι μζχρι τθν 9θ Ιουλίου 2026, ωσ ακολοφκωσ: 
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1) Βαςίλειοσ Ανυφαντάκθσ του Αποςτόλου και τθσ Ειρινθσ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχοσ του με αρικμό *•+ Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από το *•+ , με Α.Φ.Μ. *•+, Δ.Ο.Τ. *•+, 

Πρόεδροσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου και Διευκφνων φμβουλοσ (εκτελεςτικό μζλοσ). 

 2) Γεϊργιοσ Σςιατοφρασ του Βαςιλείου και τθσ Βαςιλικισ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχοσ του με αρικμό *•+ Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από το *•+ , με Α.Φ.Μ. *•+, Δ.Ο.Τ. *•+, 

Αντιπρόεδροσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου (μθ εκτελεςτικό μζλοσ). 

3) Παναγιϊτθσ Μάλλιοσ του Αναςταςίου και τθσ οφίασ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχοσ του με αρικμό *•+ Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από *•+ , με Α.Φ.Μ. *•+ , Δ.Ο.Τ. *•+, Μζλοσ του 

Διοικθτικοφ υμβουλίου (ανεξάρτθτο μθ εκτελεςτικό μζλοσ). 

4) Αναςταςία Χατηθτηανι του Νικολάου και τθσ Βενετίασ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχοσ του με αρικμό *•+ Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από το *•+ , με Α.Φ.Μ. *•+ , Δ.Ο.Τ. *•+, Μζλοσ 

του Διοικθτικοφ υμβουλίου (ανεξάρτθτο μθ εκτελεςτικό μζλοσ). 

5) Φίλιπποσ Γιαννάκοσ  του ωτθρίου και τθσ Ευδοκίασ, κάτοικοσ *•+, οδόσ *•+ αρικ. *•+, 

κάτοχο του με αρικμό *•+Α.Δ.Σ., εκδοκζντοσ τθν *•+ από το *•+, με Α.Φ.Μ. *•+, Δ.Ο.Τ. *•+,, Μζλοσ 

του Διοικθτικοφ υμβουλίου (μθ εκτελεςτικό μζλοσ). 

 

Αναφορικά με τθν ιςχφουςα εκπροςϊπθςθ τθσ Εταιρείασ  (και τα ςυναφι δικαιϊματα και 

εξουςίεσ υπογραφισ) διευκρινίηεται ρθτϊσ, προσ αποφυγι οιαςδιποτε αμφιβολίασ, 

παρερμθνείασ ι/και παρανόθςθσ ότι ουδεμία απολφτωσ μεταβολι ι/και τροποποίθςθ 

επζρχεται και παραμζνει ακριβώσ θ ίδια όπωσ ζχει δθμοςιευκεί ςτθν με αρικμό πρωτοκόλλου 

2495940/29.11.2021 ανακοίνωςθ του Σμιματοσ Εποπτείασ Ειςθγμζνων Α.Ε. και Ακλθτικών Α.Ε. 

τθσ Διεφκυνςθσ Εταιρειών τθσ Γενικισ Διεφκυνςθσ Αγοράσ τθσ Γενικισ Γραμματείασ Εμπορίου 

και Προςταςίασ Καταναλωτι του Τπουργείου Ανάπτυξθσ και Επενδφςεων. 

 

Σζλοσ, με τθν αυτι ομόφωνθ απόφαςι του το Διοικθτικό υμβοφλιο τθσ Εταιρείασ 

εξουςιοδοτεί τον Πρόεδρο αυτοφ και Διευκφνοντα φμβουλο τθσ Εταιρείασ, κ. Βαςίλειο 

Ανυφαντάκθ, όπωσ προβεί ςε όλεσ τισ απαιτοφμενεσ ενζργειεσ για τθν τιρθςθ, εφόςον απαιτείται,  

των αναγκαίων διατυπϊςεων δθμοςιότθτασ ςε ςχζςθ με τθν κατά τα ανωτζρω εκλογι του νζου 

μζλουσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου και τθν  αναςυγκρότθςθ αυτοφ ςε ςϊμα, υπογράφοντασ κάκε 

ενδεδειγμζνο προσ τοφτο ζγγραφο, αίτθςθ, διλωςθ κλπ. 

 

Κατόπιν τοφτων και μθ υπάρχοντοσ άλλου κζματοσ προσ ςυηιτθςθ, λφκθκε θ παροφςα 

ςυνεδρίαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου, ςυντάχκθκε δε το παρόν πρακτικό ςφμφωνα με το 

άρκρο 25 παράγραφοσ 1 του Καταςτατικοφ τθσ Εταιρείασ, το οποίο υπογράφθκε νόμιμα και όπωσ 

ακολουκεί: 

Ο Πρόεδροσ & 

Διευκφνων φμβουλοσ 

Ο Αντιπρόεδροσ 

 

Σα Μζλθ 
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Ακριβζσ αντίγραφο από το Βιβλίο Πρακτικϊν υνεδριάςεων 

του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Ανϊνυμθσ Εταιρείασ με τθν επωνυμία 

«ΙΛΤΔΑ ΑΝΩΝΤΜΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΣΑΚΕΤΑΣΙΚΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΤΣΗΜΑΣΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΤΠΗΡΕΙΩΝ» 

 

Ακινα, 21 Οκτωβρίου 2023 

Ο Πρόεδροσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου 

Βαςίλειοσ Ανυφαντάκθσ 


